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TEMA 1 (20 puntos)
1. Explique lo que el buffer manager debe hacer para procesar una peticion de lectura de
una pagina.

2. ¢Que significa decir que una pagina esta ‘pinned’ en el bufer pool? ;Quién es el
responsable de las paginas pinned? ;Quién es el responsable de hacer unpinnes a las
paginas?

3. ¢Qué sucede si se solicita una pagina, cuando todas las paginas del bdfer pool
estan sucias?

4. ;Qué es inundacidon secuencial del buffer pool?

TEMA 2 (40 puntos)
Verdadero / Falso: Para cada enunciado a continuacion, indique si es verdadero (V) o falso

(F).

[ ] A) Una diferencia entre los arboles B + y el hashing extensible es que hashing
extensible no es compatible con consultas de rango.

[ 1 B) En un DBMS, un registro suele ser la unidad mas pequefia leida de un disco a
memoria.
[ ] C) Para cada esquema estrella o esquema del copo de nieve es posible construir un

esquema de constelacion de hechos.

[ 1 D) En un DBMS, cuando una pégina necesita ser actualizada, debe ser leida en el
bufer pool.
[ ] E) Parte del proceso de implementacion de un OLTP consiste en extraer los datos

de diferentes repositorios y hacerlos compatibles.

[ ] F) Las paginas se suelen almacenar en el disco de forma secuencial con el fin de
reducir el tiempo de busqueda y transferencia.

[ ] G) En la replicacion de MySQL no se requiere que cualquier caracteristica usada
sea soportada tanto por la version MySQL del maestro como por los servidores esclavos.

[ ] H) La division en la raiz es la Unica manera de aumentar la altura de un arbol B+.



TEMA 2 (15 puntos)
El indice de Hashing Extensible a continuacion tiene algunas fallas en el mapeo de los
valores de los datos a su correspondiente cubo hash.
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TEMA 4 (25 puntos)

a) Corrija las fallas en el indice
de hash extensible
b) Mostrar el indice corregido
después de insertar una entrada
con valor hash 68

Para el siguiente modelo légico acerca de una compafiia de aplicaciones moviles disefie un
esquema para Data Warehouse en forma de estrella, el cual debe ser capaz de responder
preguntas como:

e El programador que obtuvo més dinero vendiendo sus aplicaciones.
e EIl nimero de aplicaciones cargadas en una fecha determinada, mes, afio o trimestre.
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